



校长 Guerrero 先生荣获全国性年度奖

Guadalupe Guerrero 先生被拉丁美洲校长及管理者协会 (ALAS) 授予本年度全国最佳校长的荣誉。

截至本月, Guerrero 先生已经在波特兰公立学校就职满四年了, 他将于本周六出席在首都华盛顿举行的第十八届拉丁美洲校长及管理者全国性年会 (ALAS) 的颁奖典礼及晚宴。

在波特兰公立学校任职期间, Guerrero 先生始终把种族平等及社会公正贯穿在学区的方方面面, 他还负责制定了综合性策略方案, 以确保学区贯彻并达到该目标。Guerrero 先生还坚持在学区内实施环保公正的理念, 并在新冠疫情期间努力达成学生安全和教学之间的平衡。

在 Guerrero 校长的领导下, 学区逐步发展为综合性中学, 本学年度将有三所新中学开张, 另一所将于 2022 至 2023 学年度开学。而且, 在 Guerrero 校长的任职期间, 学区的毕业率逐年稳步提升, 2019 至 2020 学年度的毕业率达到 83.7%, 其中重点提升非裔和土著印第安人学生的毕业率。

Guerrero 先生将作为 17 名最高级别的获奖者之一, 出席本次拉丁美洲校长及管理者全国性年会 (ALAS)。

“能为这 17 名出色的拉丁美洲裔领袖颁奖, 我们感到很激动; 感谢这些获奖者帮助拉丁美洲裔及其他少数族裔的年轻人成功创造了受教育的机会, 并且努力丰富拉丁美洲多样性的文化。” ALAS 年会行政总监 Maria Armstrong 博士说, “他们的所举启迪人心; 我们盼望庆贺他们所取得的成就!”